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●蒲郡市の景観に関するアンケート調査票 
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●蒲郡市の景観に関するアンケート調査結果 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■実施概要 

実施期間 平成 29 年 8 月 23 日（水）～平成 29 年 9 月 12 日（火） 

対象者数 
市内にお住まいの 18 歳以上の方から無作為に抽出した

3,000 名 

調査方法 郵送による配布・回収 

転居先不明等の事由により不達

扱いになった件数 
10 名 

回答者総数 1,087 名（無効回答 4 名は含まず） 

回答率 36.2％ 
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■集計結果 

 

●蒲郡市の景観について 

問１ あなたは、まちなみや自然などの景観について関心はありますか。あてはまる番号を１つ

選んで○印を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 蒲郡市全体の景観について、あなたはどう思いますか。あてはまる番号を１つ選んで○印

を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 蒲郡市の景観を形成している次の項目について、あなたはどの程度魅力を感じていますか。

下記のそれぞれの項目について、あてはまる番号を１つずつ選んで○印を付けてください。 

 

 五井山、遠望峰山などの山なみ 

 

 

 

 

 

 

実数(人) 比率(％)

非常に関心がある 292 26.9

やや関心がある 606 55.7

あまり関心がない 137 12.6

関心がない 13 1.2

無回答 39 3.6

有効回答数 1,087 100.0

実数(人) 比率(％)

満足 111 10.2

やや満足 524 48.2

やや不満 344 31.6

不満 58 5.3

無回答 50 4.6

有効回答数 1,087 100.0

実数(人) 比率(％)

とても魅力的 245 22.5

やや魅力的 566 52.1

あまり魅力的でない 208 19.1

魅力的でない 33 3.0

無回答 35 3.2

有効回答数 1,087 100.0
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 みかん畑や田園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 河川 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 海岸線 

 

 特に思い浮かぶ場所  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 海岸線全体  

 

 

 

 

 

 

実数(人) 比率(％)

とても魅力的 230 21.2

やや魅力的 532 48.9

あまり魅力的でない 259 23.8

魅力的でない 36 3.3

無回答 30 2.8

有効回答数 1,087 100.0

実数(人) 比率(％)

とても魅力的 29 2.7

やや魅力的 151 13.9

あまり魅力的でない 602 55.4

魅力的でない 253 23.3

無回答 52 4.8

有効回答数 1,087 100.0

実数(人) 比率(％)

とても魅力的 396 36.4

やや魅力的 505 46.5

あまり魅力的でない 120 11.0

魅力的でない 26 2.4

無回答 40 3.7

回答数 1,087 100.0

実数(人)

ラグーナ蒲郡地区周辺 335

三谷地区周辺 78

竹島地区周辺 552
春日浦地区周辺 78

西浦地区周辺 238

その他 10

無回答 253
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 特に思い浮かぶ場所別の魅力度  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高台から見た三河湾とまちなみ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

寺社・史跡など歴史的資産のたたずまい 

 

 

 

 

 

 

 

実数(人) 比率(％)

とても魅力的 556 51.1

やや魅力的 439 40.4

あまり魅力的でない 62 5.7

魅力的でない 8 0.7

無回答 22 2.0

有効回答数 1,087 100.0

実数(人) 比率(％)

とても魅力的 63 5.8

やや魅力的 362 33.3

あまり魅力的でない 543 50.0

魅力的でない 73 6.7

無回答 46 4.2

有効回答数 1,087 100.0

とても魅力的 やや魅力的 あまり魅力的でない 魅力的でない 無回答

ラグーナ蒲郡地区周辺(335) 146 168 15 6 0

三谷地区周辺(78) 29 34 9 6 0

竹島地区周辺(552) 247 274 22 9 0
春日浦地区周辺(78) 31 36 7 4 0

西浦地区周辺(238) 119 107 10 2 0

その他(10) 6 3 0 1 0

無回答(253) 50 83 71 8 41
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 お住まいの小学校区（コミュニティ）別の魅力度  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お住まいの地域の、住宅地や公園などのまちなみ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数(人) 比率(％)

とても魅力的 44 4.0

やや魅力的 276 25.4

あまり魅力的でない 556 51.1

魅力的でない 161 14.8

無回答 50 4.6

有効回答数 1,087 100.0

とても魅力的 やや魅力的 あまり魅力的でない 魅力的でない 無回答

大塚小(57) 2 16 30 7 2
三谷小(74) 2 24 39 4 5
三谷東小(78) 10 27 37 2 2
東部小(73) 8 21 36 5 3

竹島小(75) 1 34 31 6 3
北部小(61) 3 25 30 1 2
南部小(89) 7 26 41 10 5
中央小(90) 6 41 36 4 3
西部小(24) 2 4 17 0 1
塩津小(124) 5 37 69 8 5
形原小(107) 5 28 57 9 8
形原北小(98) 4 35 49 9 1

西浦小(90) 5 33 47 3 2
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 お住まいの小学校区（コミュニティ）別の魅力度  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

駅周辺のまちなみ 

 

 特に思い浮かぶ駅  

 

 

 

 

 

 

 

 

とても魅力的 やや魅力的 あまり魅力的でない 魅力的でない 無回答

大塚小(57) 0 12 30 12 3
三谷小(74) 3 15 38 11 7
三谷東小(78) 2 29 37 7 3
東部小(73) 5 17 43 8 0

竹島小(75) 1 35 30 6 3
北部小(61) 4 21 33 2 1
南部小(89) 6 18 47 13 5
中央小(90) 5 29 42 12 2
西部小(24) 0 2 10 10 2
塩津小(124) 5 17 78 20 4
形原小(107) 3 30 54 12 8
形原北小(98) 6 27 45 17 3

西浦小(90) 2 19 40 22 7

実数(人)
蒲郡駅 541
三河三谷駅 81

三河大塚駅 46
三河塩津駅 47
三河鹿島駅 37

形原駅 43
西浦駅 40
無回答 392
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  駅周辺のまちなみ全体  

 

 

 

 

 

 

 

 

 特に思い浮かぶ駅別の魅力度  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

観光地、温泉郷のまちなみ 

 

ラグーナ蒲郡地区のまちなみ 

 

 

 

 

 

実数(人) 比率(％)

とても魅力的 103 9.5

やや魅力的 372 34.2

あまり魅力的でない 390 35.9

魅力的でない 155 14.3

無回答 67 6.2

回答数 1,087 100.0

実数(人) 比率(％)

とても魅力的 203 18.7

やや魅力的 555 51.1

あまり魅力的でない 237 21.8

魅力的でない 34 3.1

無回答 58 5.3

有効回答数 1,087 100.0

とても魅力的 やや魅力的 あまり魅力的でない 魅力的でない 無回答
蒲郡駅(541) 60 301 148 32 0
三河三谷駅(81) 2 22 38 19 0

三河大塚駅(46) 2 20 16 8 0
三河塩津駅(47) 5 10 22 10 0
三河鹿島駅(37) 0 1 16 20 0

形原駅(43) 1 1 15 26 0
西浦駅(40) 3 7 9 21 0
無回答(392) 36 42 181 65 68
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三谷温泉郷のまちなみ 

 

 

 

 

 

 

 

蒲郡温泉郷（竹島周辺）のまちなみ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

形原温泉郷のまちなみ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

西浦温泉郷のまちなみ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数(人) 比率(％)

とても魅力的 31 2.9

やや魅力的 243 22.4

あまり魅力的でない 572 52.6

魅力的でない 191 17.6

無回答 50 4.6

有効回答数 1,087 100.0

実数(人) 比率(％)

とても魅力的 172 15.8

やや魅力的 526 48.4

あまり魅力的でない 292 26.9

魅力的でない 63 5.8

無回答 34 3.1

有効回答数 1,087 100.0

実数(人) 比率(％)

とても魅力的 22 2.0

やや魅力的 176 16.2

あまり魅力的でない 526 48.4

魅力的でない 308 28.3

無回答 55 5.1

有効回答数 1,087 100.0

実数(人) 比率(％)

とても魅力的 83 7.6

やや魅力的 421 38.7

あまり魅力的でない 385 35.4

魅力的でない 146 13.4

無回答 52 4.8

有効回答数 1,087 100.0



41 

 

主要道路沿道のまちなみ 

 

  国道 23 号（海側） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  市役所通り 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 蒲郡市において、将来へ残していきたい景観はありますか。具体的な場所などがありまし

たら、お書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数(人) 比率(％)

とても魅力的 92 8.5

やや魅力的 418 38.5

あまり魅力的でない 460 42.3

魅力的でない 97 8.9

無回答 20 1.8

有効回答数 1,087 100.0

実数(人) 比率(％)

とても魅力的 23 2.1

やや魅力的 193 17.8

あまり魅力的でない 661 60.8

魅力的でない 179 16.5

無回答 31 2.9

有効回答数 1,087 100.0

順位 実数（票）

1 竹島周辺（竹島、竹島周辺のまちなみ、海） 462

2 西浦の海、海岸線 88

3 国道23号蒲郡バイパスから見た海、市街地 48

4 海、海岸線、三河大島・小島 47

5 ラグーナ周辺 42

6 ブルーブリッジから見た海、市街地 37

7 五井山から見た海、市街地 35

8 みかん畑 34

9 弘法山 29

10 弘法山から見た海、市街地 28

11 三ヶ根山から見た海、市街地 26

12 西浦温泉 25

13 西浦シーサイドロード 21

14 遠望峰山から見た海、市街地 21

15 ラグーナの海、海岸線 20

16 クラシックホテルから見た竹島周辺 20

17 高台から見た海、市街地 20

18 とよおか湖公園から見た海、市街地 18

19 あじさいの里 16

20 春日浦の海、海岸線 15

20 三河湾スカイラインから見た海、市街地 15

－ その他 479
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問５ 蒲郡市において、今後も大切にしたい「建造物」や「樹木」はありますか。具体的な場所

や名称などがありましたら、お書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 蒲郡市の景観を損ねていると思うものはどれですか。あてはまる番号を３つまで選んで○

印を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数(票)
１　まちなかの花や緑の少なさ 192
２　手入れされていない農地や空き地 370
３　管理されていない空き家 347
４　道路や河川のごみ 326
５　海岸のごみ、汚れ 363
６　放置自動車、放置自転車 55
７　周囲と調和していない色やデザインの建築物 37
８　周辺から突出した高さの建築物 24
９　宅地造成などの開発 54
10　過度な大きさやデザインの広告物や看板 25
11　明るすぎる屋外照明や、派手なネオンサイン 13
12　電線や電柱 158
13　鉄塔やソーラーパネルなどの工作物 49
14　派手な色彩の自動販売機 7
15　殺風景なブロック塀 32
16　コンクリートで覆われた斜面 24
17　海岸沿いのコンクリート護岸やテトラポット 53
18　管理が行き届いていない公園 214
19　資材置き場やゴミ集積場などに積み上げられた、資材や土砂・廃棄物 113
20　特にない 83
21　その他 134

順位 実数（票）

1 蒲郡クラシックホテル 324

2 清田の大クス 145

3 竹島橋 142

4 竹島水族館 56

5 ブルーブリッジ 44

6 子安弘法大師 36

7 ラグーナ 30

8 ホテル竹島 22

9 あじさいの里 21

10 中央公園の桜 20

－ その他 368
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問７ 蒲郡市の“現在の景観”として、イメージするものは何ですか。あてはまる番号を３つまで

選んで○印を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●今後の景観づくりの方向性について 

問８ 蒲郡市の“これからの景観”のイメージとして、ふさわしいと思うものは何ですか。あては

まる番号を３つまで選んで○印を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数(票)
１　自然 401
２　都市 3
３　歴史・文化 40
４　現代的 3
５　観光 319
６　温泉 405
７　海 724
８　漁港 209
９　マリーナ 243
10　田園 44
11　にぎわい 12
12　落ち着き 46
13　のどか 203
14　洗練 4
15　素朴 124
16　個性的 12
17　まとまり 8
18　多様 10
19　親しみやすい 56
20　新しい 0
21　その他 65

実数(票)
１　自然 471
２　都市 27
３　歴史・文化 86
４　現代的 27
５　観光 425
６　温泉 321
７　海 615
８　漁港 110
９　マリーナ 220
10　田園 32
11　にぎわい 102
12　落ち着き 67
13　のどか 109
14　洗練 41
15　素朴 59
16　個性的 48
17　まとまり 36
18　多様 33
19　親しみやすい 122
20　新しい 19
21　その他 30
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●景観づくりのためのルールについて 

問９ 景観づくりを進める上での方法のひとつとして、建物の建て方などに規制（ルール）を設

けることが考えられます。このような規制（ルール）を設定することは必要だとお考えで

すか。あてはまる番号を１つ選んで○印を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 建物の建て方などに規制（ルール）を設ける場合、どのように設定すべきだとお考えで

すか。あてはまる番号を１つ選んで○印を付けてください。 

※問９で『必要がある』『ある程度は必要だ』『あまり必要だとは思わない』と回答した人に質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 景観づくりのために、市が特に取組むべきことは何だと思いますか。あてはまる番号を

３つまで選んで○印を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数(人) 比率(％)

必要がある 144 13.2

ある程度は必要だ 580 53.4

あまり必要だとは思わない 129 11.9

必要ない 172 15.8

無回答 62 5.7

有効回答数 1,087 100.0

実数(人) 比率(％)

市の全域にきめ細やかなルールを設けるべき 31 3.6

市の全域に緩やかな最低限のルールを設けるべき 347 40.7

市の全域は緩やかなルールを設け、景観上重要な
地区はきめ細やかなルールを設けるべき

434 50.9

その他 21 2.5

無回答 20 2.3

実数(票)
１　街路樹・花などによって道路などを緑化する 471
２　景観づくりのセミナー、講習会などを開催する 59
３　景観に関する取り組みなどの情報を、広報やホームページ上で発信する 213
４　景観に関する専門家の派遣や育成を行う 162
５　積極的な景観づくりを行う市民や団体に対して支援する 320
６　建築物の高さやデザイン、色などについてルールを設ける 126
７　広告物や看板の大きさ・色・設置場所についてルールを設ける 124
８　電線類の地中化などの無電柱化を行う 293
９　良好な景観に貢献するような公共施設を整備する 322
10　その他 77
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問 12 あなたが今後、参加してみたい景観づくりは何ですか。あてはまる番号を３つまで選んで

○印を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者ご自身について 

問 13 あなたの性別についてお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14 あなたの年齢についてお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数(人) 比率(％)
男性 440 40.5
女性 630 58.0
無回答 17 1.6

有効回答数 1,087 100.0

実数(人) 比率(％)

10歳代 17 1.6

20歳代 99 9.1

30歳代 125 11.5

40歳代 161 14.8

50歳代 193 17.8

60歳代 221 20.3

70歳代以上 257 23.6

無回答 14 1.3
有効回答数 1,087 100.0

実数(票)
１　道路や公園などの環境美化活動に参加する 362
２　家庭で花や緑を増やす 433
３　自宅の新築・改修を行う際に、周囲のまちなみに配慮する 209
４　講演会等に参加し、景観に関する知識を深める 138
５　まちあるき等を行い、景観に対する意識を高める 412
６　特にない 243
７　その他 34
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問 15 あなたの職業についてお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 現在の住所にお住まいの年数についてお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17 あなたのお住まいの小学校区（コミュニティ）をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数(人) 比率(％)

会社員 302 27.8
公務員 38 3.5

農業・漁業 37 3.4
自営業 95 8.7

パート・アルバイト 156 14.4
学生 30 2.8

主夫・主婦（家事専業） 197 18.1
無職 201 18.5

その他 16 1.5

無回答 15 1.4
有効回答数 1,087 100.0

実数(人) 比率(％)

2年未満 43 4.0

2～5年未満 68 6.3

5～10年未満 85 7.8
10～20年未満 162 14.9

20年以上 715 65.8

無回答 14 1.3
有効回答数 1,087 100.0

実数(人) 比率(％)
大塚小 57 5.2

三谷小 74 6.8

三谷東小 78 7.2

東部小 73 6.7
竹島小 75 6.9

北部小 61 5.6

南部小 89 8.2

中央小 90 8.3

西部小 24 2.2
塩津小 124 11.4

形原小 107 9.8

形原北小 98 9.0

西浦小 90 8.3
わからない 18 1.7

無回答 29 2.7
有効回答数 1,087 100.0
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景観に関する自由意見（自由記述） 

※回答を類型化して上位 10 位を図示 

44

42

39

24

23

23

20

18

18

17

16

13

12

11

9

9

0票 10票 20票 30票 40票 50票

雑草対策

ごみ、汚れ対策

道路整備

空き家・空き地対策

街路樹の整備・管理

温泉街の整備

景観づくりの方向性

自然の保全・評価

竹島周辺のＰＲ・整備

景観づくりの手法

眺望景観の保全・評価

商店街の活性化

商業施設の充実

道の駅などの整備

観光のまちづくりの推進

公共施設の整備


